

江苏通州富豪姜照柏资本帝国成型

鹏欣系再下一城

4.4亿港元控股国中水务



姜照柏

昨日,国中水务的一则公告,使隐身其后的鹏欣集团掌门人姜照柏正式走向前台。

根据国中水务的公告,姜照柏以4.4亿港元的价格收购“港股壳后”李月华持有的国中控股股份后,其持股比例将由11.66%增加到28.66%,间接成为国中水务的实际控制人。

上周,鹏欣集团耗资38.5亿元认购了大康牧业4.84亿股定向增发股,增发完成后,鹏欣集团将成为大康牧业新的控股股东。加上早在2008年就已借壳的中科合臣,鹏欣集团目前在A股市场已直接和间接控股3家上市公司,再加上港股的国中控股,鹏欣系旗下已拥有4家上市平台,涉足房地产开发、矿产实业、现代农牧业以及股权投资,其资本帝国已然成型。

背景资料

姜照柏原籍江苏通州,其创办的上海鹏欣(集团)有限公司数年内跻身上海房地产开发企业十强,姜照柏入选2013年福布斯全球亿万富豪榜,以12亿美元排名第1175位。

鹏欣集团以房地产开发为主,基础设施投资、金融和高科技开发等多元并进。目前已拥有全资、控股子公司几十家,资产规

模超百亿元,员工逾4000人。资产规模上百亿的鹏欣集团近年来为实现资本对接,逐渐搭建了境内、境外两个资本运作平台。在大康牧业的增发预案中,鹏欣集团2012年的财务报表显示,集团总资产达到240.05亿元,总负债200.12亿元,净资产为39.93亿元,去年46.63亿元的主营收入创造5.58亿元的净利润。



间接控制

国中控股

持股 28.66%

大康牧业

持股 55.29%

中科合臣

持股 70%

制图 徐支兵

鹏欣系拿下国中水务

国中水务公告显示,姜照柏以4.4亿港元向李月华收购Rich Monitor Limited的全部权益,李月华通过Rich Monitor Limited持有10.33亿股国中控股股份,比例约17%,该交易完成后,姜照柏对国中控股的持股量将从约11.66%增加至约28.66%,成为国中水务的实际控制人。

姜照柏此前拥有的11.66%的股份是去年8月配售而来,姜照柏全资持有的鹏欣控股以0.34港元/股认购7.09亿股,花费2.41亿港元。加上此次收购,姜照柏共花费6.81亿港元。

种种迹象显示,去年姜照柏认购国中控股配股的同时,或许就已经有控股的打算。

就在姜照柏配售7.09亿股不到一个月,为解决要约收购困局,李月华有了进一步动作,国中水务在9月初披露国中控股拟出售1.1亿股股份。同时,鹏欣集团资本运作的负责人张富强也已“空

降”国中水务出任公司董事、总裁一职。

同时,姜照柏也在积极运作国中控股这个港股本平台,去年12月,国中控股便花费6500万美元收购姜照柏持有的鹏欣农业。

国中水务第一大股东国中天津提议向全体股东每10股转增15股,并承诺督促国中天津提名的董事在公司董事会审议上述预案时投赞成票。

此时,离国中水务向9家机构完成1.55亿股的增发不到20天,虽然公司每股公积金为3.8元,有高额转增的资本,但其每股未分配利润为-0.75元,一季度的净利润仅为1454.49万元。从近年来的业绩数据来看,国中水务并没有呈现出高成长姿态。

虽然国中水务的中报将在8月26日才披露,但大股东的提议时间点刚好是实际控制人变更的关键时期,或许这是国中水务送给投资者的“见面礼”。

4年时间运作中科合臣

鹏欣集团在2008年底开始运作的中科合臣在去年同样给出了10转15的大礼,而情况和国中水务很相似。去年中科合成在5月份刚完成增发,对象包括鹏欣集团以及鹏欣集团全资控股的上海中科合臣化学在内的10位股东,募资14.1亿元投资非洲刚果(金)希图鲁铜矿。

随后中科合臣在中期业绩亏损的情况下,仍然给出10转15的转增方案,随着去年下半年希图鲁铜矿投产,业绩快速增长。

中科合臣作为鹏欣集团涉足资本圈的第一步,一路并不顺畅。

据参与项目的王涛(化名)透露:“中科合臣的收购时间点选择非常好,鹏欣在2008年12月提出收购,在市场最低迷的时候抄了个底。以1.7亿就拿下一个不错的壳,现在的情况下很难。”

随着2011年2月,鹏欣集团投资总监张富强出任中科合臣董事长,中科合臣在资产注入事宜才逐渐清晰。张富强曾操刀鹏欣收购非洲刚果(金)的一座中型铜矿的并购案。

随着增发完成,鹏欣矿业成为中科合臣的控股子公司,中科合臣也成了鹏欣系的矿业平台。

38.5亿进驻大康牧业

几乎在姜照柏花费4.4亿港元获得国中水务控制权的同时,鹏欣系还准备投资38.5亿元进驻大康牧业。

大康牧业上周公告,向鹏欣集团、厚康实业、合臣化学、和汇实业等十名特定投资者发行数量不超过6.28亿股,发行价格为7.96元/股,总募集资金不超过50亿元。

姜照柏全资控股的4家公司合计认购4.84亿股,认购全部股份需要现金38.5亿元。定增完成后,大康牧业的总股本将从2.47亿股增

加至8.75亿股。鹏欣集团将直接和间接持有大康牧业共计55.29%的股权,成为公司新的控股股东。

根据大康牧业公告,用于增资组仕兰进口婴儿奶粉和液态奶项目的奶源,均由鹏欣集团在新西兰直接控制的16个奶牛牧场提供,所募集的12.52亿元资金,则主要用于进口婴儿奶粉和液态奶、建设销售渠道、产品宣传和市场营销,并着力打造“组仕兰NuZealand”高端乳制品品牌。

证券时报网

A股上半年再融资狂飙

125家上市公司募资2112亿

今年上半年,与A股IPO“冰封”形成鲜明对比的是再融资市场的持续活跃。根据投中集团统计,截至6月30日,有125家A股上市公司实施了定向增发方案,融资金额总计2111.8亿元,与2012年同期的1186.9亿元相比增长了77.9%。

根据投中集团旗下金融数据产品CVSource统计显示,从单笔融资金额来看,上半年完成定增的125家企业平均单笔融资金额为16.9亿元。具体来看,上半年共有55家公司定向增发融资金额超过10亿元,其中兴业银行、云天化和深圳能源3家公司定增融资金额则超过100亿元。

一个值得注意的现象是,受到净资本压力的金融行业上市公司在上半年密集再融资。

兴业银行以每股12.36元的价格向中国人保资产管理公司、中国

烟草总公司、上海正阳国际等机构非公开发行19.2亿股,累计募集资金236.71亿元,在上半年已经实施定增的上市公司中融资规模居首位。

同样与资本规模高度相关的证券行业,也纷纷宣布再融资方案。2013年3月,西南证券、国海证券两家券商发布再融资预案,分别预计融资43.6亿元和49.3亿元。

从完成定向增发的上市公司所属行业上来看,上半年125家完成定增的上市公司分布于17个行业。其中,制造业共有31家上市公司完成定增,累计融得资金228.1亿元,数量和金额分别占比24.8%和10.8%。能源及矿业、IT业、医疗健康 and 公共事业紧随其后。从融资规模看,能源及矿业以355.8亿元的融资额位居第一。

现代快报记者 赵晓琳

官方表述措辞微调

房企再融资开闸预期强烈

自2010年以来,房地产企业融资举步维艰。业内人士近日在接受记者采访时表示,从有关部门近期对房地产公司融资政策的表态可以看到,虽然在短期内相关政策口径并无实质性变化,但是,与宣布相关政策时相比,仍有细微差异。

证监会近日在新闻发布会上回答有关“房地产上市公司融资政策有望放开”的提问时指出,关于该项政策,以6月28日证监会新闻发言人的表态为准。当时,这位发言人表示,根据国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知和2013年关于继续做好房地产市场调控工作的通知的规定,对存在闲置土地、炒地以及捂盘惜售、哄抬房价等违法违规行为的房地产开发企业,将暂停上市、再融资和重大资产重组。证监

会坚决贯彻执行国务院文件规定,对于房地产企业是否存在违反国务院有关规定的情形,证监会在进行相关审核时,将依据国土资源部的意见来进行认定。证监会将进一步完善部门协商机制,提高工作效率。

尽管证监会重申态度,但与相关政策出台时的表态相比,仍有细微差别。证监会在2010年10月发布消息称,为坚决贯彻执行国务院房地产调控政策,证监会已暂缓受理房地产开发企业重组申请,并对已受理的房地产类重组申请征求国土资源部意见。

针对这种变化,不少分析人士认为,这或许意味着,未来房企融资政策可能会有条件地放开,即对不存在上述违法违规行为的房企,仍有“放行”的可能。

据《中国证券报》

“禁酒令”后劲十足 酒鬼沱牌上半年业绩先后摔倒

始于2012年年末的白酒寒潮延续至今,且波及更深。

沱牌舍得昨日发布业绩预减公告,预计上半年实现归属于上市公司股东的净利润同比减少80%。以上年同期其归属于上市公司股东的净利润1.86亿元计算,沱牌舍得今年上半年净利不到4000万元。以此参照公司今年一季报5700万元的净利润可以发现,沱牌舍得今年二季度已现小幅亏损。

沱牌舍得在解释业绩大幅下降的主要原因时称,上半年受控制“三公消费”、军委“禁酒令”等政令的影响,高档产品的销售下滑较快。

无独有偶。遭受塑化剂冲击最大的酒鬼酒也预报业绩延续了下滑态势,公司预计今年1-6月归属于上市公司股东的净利润为2800万元至3300万元,比上年同期下滑87%至89%。公司将原因归结为“因受市场因素影响,白酒行业进入调整期”。

对此,平安证券日前发布的研报分析称,由于行业环境的急剧恶化,白酒行业2013年总体营收、净利下降概率高。该报告进一步警示,一线白酒中,茅台最先出现企稳迹象,但仍可能再次经历需求与价格的再平衡;五粮液、泸州老窖仍处调整过程中,2013年可能仍难以稳定。

现代快报记者 田立民 夏子航

天天出彩

体彩排列3(13185期)

中奖号码:2 8 6
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列3直选 6310注 1000元
 排列3组选3 0注 320元
 排列3组选6 8215注 160元

体彩排列5(13185期)

中奖号码:2 8 6 3 7
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5直选 58注 100000元

体彩7位数(13106期)

中奖号码:4 6 5 5 9 3 5
 奖等 中奖注数 每注金额
 特等奖 0注 0元

福彩双色球(2013080期)

红球号码:10 11 12 23 28 32
 蓝球号码:16
 奖级 中奖注数 每注奖金
 一等奖 5注 8444709元

福彩3D游戏(2013185期)

中奖号码:9 1 6
 奖等 江苏中奖注数 每注金额
 单选 635注 1000元
 组选3 0注 320元
 组选6 1047注 160元

福彩15选5(2013185期)

中奖号码:3 5 9 14 15
 奖等 中奖注数 每注金额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 107注 5751元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年07月11日
 销售额:12566700.00元
 中奖注数:152628注
 中奖金额:7905911.00元

体彩鸡毛信

大乐透再爆2注千万大奖

7月10日晚,大乐透第13079期再爆2注头奖,在没有追加的情况下单注奖金高达1128万多元,分别由浙江、河南彩友中得。至此,大乐透在亿元派奖期间,头奖已是18连开,敬请关注。(苏彩)